Maubrit MmexMmat 9 Hos1Opa 2024 rona
§ xaacc Teomempuneckue HepaseHcmesa
Heckonbko mosie3nbix hakToB PO TPEYTrOJTbLHUKN:

1. IIpoTuB GosbIeil CTOPOHBI TPEYTOJLHUKA JICZKUT OOJIBINNINA YTOJI.

2. IlpoTtus GosbIIIETO YIJIa TPEYTOJbHUKA JIEXKUT OOJIbIast CTOPOHA.

3. CyMmma JiI00OBIX JIByX CTOPOH TPEYTOJbHUKA OOJIbIE TPEThell CTOPOHBI.
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AB > AC = /C > /B /C>/B= AB > AC AB + AC > BC

1. Yernipe moMa pacio/ioKeHbl B BEPIITUHAX BBITYKJIOTO IeThIPEXYTOMbHIKA. [ /1€ Hy?KHO BBIPBITH KOJIOIEIL,
YTOOBI CYMMa PAaCCTOSHHI OT HEro JI0 9eThbIPEX JOMOB ObLja HauMeHbIIei?

2. Ilycrs C' K — 6uccekrpuca tpeyroibauka ABC u AC' > BC'. Jlokaxure, aro yroa AKC Tymoii.

3. a) B tpeyronbauke ABC cropona AC 6ombiie cropoubt BC. Buccekrpuca C'D nenut cropony AB Ha
nBa orpe3ka. Kakoit n3 Hux 6oJibime?

6) B tpeyrombuuke ABC' cropona AC' Goubiie cropoubt BC. Mepunana C'D jpenur yron C' Ha jBa yria.
Kakoit u3 Hux 6o0Jibime?

4. a) B tpeyrosbauke ABC usBectro, a0 yrosn B He aBisercs octpbiM. Ha orpeske BC' B3saTbl Touku M
u N (M mexnay B u N) rak, aro ayaun AN u AM nensit yron BAC ua Tpu pasuble dactu. Jlokaxkure,
uro BM < MN < NC.

6) B tpeyrosbauke ABC' yron B ne sisiercsa octpbiM. Ha cropone BC' B3siter Touku M u N Tak, 4ro

BM = MN = NC. Hokaxwure, uro ZBAM > /MAN > /NAC.

5. JlokaxkuTe, 9TO CyMMa JHaroHaseil BBITYKJIOTO 9€ThIPEXYTOIbHUKA,
a) MeHbIIIe ero MepuMeTpa,
6) GoJIbIle ero IMOJIyTIIePUMETPA.

rHOHOJIHI/ITeﬂbeIe 3a /a9 U

6. CKOJIbKO CTOPOH MOYKET MMEThb BBITYKJIbIII MHOIOYTOJIbHUK, BCE JUATOHAIN KOTOPOIO PABHBI?

7. Yron npu Bepmnne A nHepaBHoOeaperHoro tpeyroabanka ABC pasen 60°. Jlokaxkure, 910
AB + AC < 2BC.

8. Yros npu BepruHe paBHOOEIPEeHHOr0 Tpeyrobuuka pasen 20°. Jlokaxkure, 4To0 O0KOBas CTOPOHA 3TOTO
TPEyTroJIbHUKaA

a) GOJIbINEe YJIBOEHHOI'O OCHOBAHWS;

6) MeHbIIIe yTPOEHHOI'O OCHOBAHWUS.

9. B BBIIIYKJIOM IIECTRYTOJbHUKE U3 9 ero auaroHajeit JjanHa ceMU paBHA YHCIYy @, & JJINHA JIBYX OCTaB-
mxes pasua duciy b. Yro 6osbie: a win b?



